HenocpenctBeHHO mnepes MCHOJB30BaHUMEM K 2,5 MII MOJIYYEHHOI'O pPacTBOpa
npuOaBISAIOT 5 MJI BOJBI U 45 M1 2-TiponaHoia.

Hunruapuna u osoa(Il) xaopuaga peakrus (2).

4 r HuHrHApUHA pacTBOPSIOT B 100 M MOHOSTMIIOBOTO 3(uUpa ATHICHTIIUKOJS.
OcTopokHO BCTpsixuBaroT ¢ 1 T cMoubl kaToHooOMeHHOM (oT 300 mo 840 MkM) u
bunsTpytroT (pactBop A). 0,16 T onopa(Il) xmopuna pactsopsitor B 100 M1 6ydepHoro
pactBopa pH 35,5 (pactBop b).

HenocpeactBeHHO 1mepes MCIOIb30BAaHUEM CMELIMBAIOT  PaBHbIE OOBEMBI
pactBopoB A u b.

Hunrugpuna pacrsop 3 %.

3 r HuHruApuHa pactBopsitoT B 100 M1 pactBopa 45,5 r/1 HaTpust MeTabucynbdura.
Hunrugpuna pacrsop 0,4 %.

PactBop 4 /1 HUHTUAPHUHA B CMECU PACTBOPUTENEH YKCYCHasi KUCIIOTa O€3BOIHAsA
— Oytanon 5:95.

Hunruapuna pactsop 0,25 %.

0,25 T HUHTUIOPUHA PACTBOPAIOT B BOJIE U JIOBOJAT OOBEM pacTBOpa TeM Ke
pactBopuresiem 10 100,0 mur.

Hunruapuna pacrsop 0,25 % B cimpre 96 %.

0,25 r HUHTUAPUHA PacTBOPAIOT B ciupTe 96 % 1 JOBOAIT 00BEM pacTBOpa TEM Ke
pactBopuTtesem 10 100,0 mo.

Hunruapuna pactsop 0,2 %.

PactBop 2r1/71 HUHTHIpUHA B CMECH pacTBOPUTEIEH YKCyCHas KHCIOTa
pa3Benénnas 12 % — 6yranon 5:95.

Hunruapuna pactsop 0,1 %.

0,1 T HUHTHIpHHA pacTBOPSIOT B BOJAE M JOBOIAT OOBEM pacTBOpa TEM K€
pactBoputesiem a0 100,0 m.

Hcnonb3yroT CBEKENPUTOTOBICHHBIM.

Hunruapuna pacrsop B ameroHe. 0,17 r HuHruapuHa pactBopsitor B 10 mu
aneroHa. Cpok rogHocty pactsopa - 30 cyr. XpaHUTh B INIOTHO 3aKPBITOM EMKOCTH

npu temneparype ot 0 10 4 °C.
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